

强化资源管理 促进经济增收

车桥镇打出公共空间治理“组合拳”

■通讯员 李炳瑶 朱荫桃 周正芳

本报讯 自乡村公共空间治理工作开展以来,淮安区车桥镇积极推进公共空间综合整治,强化集体资产管理,促进村居经济增收,打出公共空间治理“组合拳”。

治理工作中要群众做到的,党员带头做好。近期,各村居党总支还将公共空间治理作为主题党日活动内容之一,将党的建设与公共空间治理同布置、同要求、同推进、同考核。

空间、用活空间、美化空间。官渡村结合特色田园乡村建设重点打造水体环境,对全村1640亩水面实行集中整治,个人承包,仅此一项集体增收6万多元。

此杜绝村居集体经济少收漏收现象存在。“以我为主,向我看齐”是全国脱贫攻坚先进个人、丰年村党总支书记卢攀峰在车桥镇公共空间治理专题会上的表态。

省人大代表调研视察恩来社区人大工作

■通讯员 黄雪 张跃兰

本报讯 近日,部分省人大代表莅临淮安区淮城街道恩来社区人大代表联络站,调研视察基层人大工作。

板,以及社区人大代表会客厅内“群众回音壁”“今天我在岗”“互动留言”等板块工作成效介绍。

淮安经济开发区 推进非公企业党建资源共享

■通讯员 黄启日

本报讯 近日,淮安经济开发区推进非公企业党建资源共享,指导双环齿轮党支部与环欧智能传动党支部开展“初心如磐、砥砺前行”党建共建主题党日活动。

全体党员依次参与“飞翔”“铁道游击”“巾帼”“圆明园”等项目,接受爱国主义教育。

创新引领 指尖云控

漕运镇探索城乡挂钩占补平衡工作新模式

■通讯员 问亚铨 薛惠文

本报讯 近年来,淮安区漕运镇按照区委区政府部署要求,统筹发展与保护、效率与质量,积极探索创新城乡挂钩占补平衡“指尖云控”新模式。

补工作网格,将396名镇村干部明确为各自网格责任人,切实做到人人都是网格员、个个都有责任田,在全镇形成横向到边、纵向到底的挂钩占补资源摸排、信息上报和组织实施工作网格。

息,确保“不漏一寸、不多一土”。同时,以航拍数据为基础,构建建成土地全链条信息的底图,实景化展示耕地、水塘、河流、房屋、荒地等信息。

过遥感影像、定位显示分析及及时掌握地现状,构建实时监测、精准交办、反馈监督常态化的智慧工作机制。

淮安区市场监管局 拧紧灶管阀产品“安全阀”

■通讯员 陈阳 张元

本报讯 为增强辖区群众安全意识,今年以来,淮安区市场监管局开展灶管阀产品质量安全专项整治提升年行动。

认证,必须配备熄火保护装置等法规和技术要求,进一步增强经营户的安全责任意识。



走进航天馆 放飞航天梦

日前,淮安市关天培小学组织少年航天营员走进市青少年综合实践基地航天馆学习航天知识、探索太空奥秘。



■通讯员 戚高军 张攀江 潘健

山阳街道按下公共空间治理“快进键”

■通讯员 李洁 周雅

本报讯 连日来,淮安区山阳街道上下齐心协力,全面按下乡村公共空间治理“快进键”。

全方位宣传发动,确保公共空间治理应知尽知。该街道采取发放“致人民群众一封信”、制作宣传横幅、小喇叭全天候宣传、召开党员干部大会宣传、利用微信公众号和微信群推送公共空间治理清单等方式,为全街道开展公共空间治理工作营造良好舆论氛围。

拉网式调查摸底,推动违规侵占行为应查尽查、应登尽登。截至目前,全街道26个整治村居共排查违规侵占乡村公共空间和集体资源资产问题5388条,涉及问题面积18553亩。

聚焦成果转化,写好公共空间治理“后半篇文章”。该街道进一步建立完善督查常态长效机制,在对前期排查问题组织“回头看”基础上,持续做好督查推进,确保问题立行立改。

山阳街道将继续以公共空间治理为抓手,有力有序有效开展各项工作,确保高质量完成区委区政府目标任务,力争展现新面貌、实现新作为。

淮安区发改委“双引双助”推动项目建设

■通讯员 严铭

本报讯 近年来,淮安区发改委立足新起点、勇担新使命,聚焦职责定位,充分发挥淮安区行政审批局发改窗口功能,不断打破项目审批壁垒、优化调整审批流程,确保实现“一次办好”“零跑腿”的转变,不断推动项目建设。

载体引路,助力项目立项。该委充分利用线上线下渠道开展全面

宣传,多渠道公开审批事项。线上通过省市两级审批网站、微信公众号、微博客户端等平台,第一时间发布政府投资项目办理政策依据、更新审批动态;线下长期坚持发放项目申报指南、申报流程等宣传单页,并在淮安区行政审批局发改窗口配备工作人员解答项目人员的咨询,确保在提前介入、深入了解项目情况基础上聚力推进项目尽早落地。

改革、创优方法、完善机制,推动形成专业化评审、容缺办理、重点项目开办绿色通道等审批服务模式创新;深化“一次办好”审批重点任务,推广实施“网上受理”实名制等制度,进一步压实信息公开工作责任,保障所发布信息溯源追责;广泛实施“部门联动”“一窗通办”,让工作人员“跑上门”代替服务对象“来回跑”,不断助力项目推进。

施河镇召开二届人大三次会议

■通讯员 范月娟

本报讯 日前,淮安区施河镇召开第二届人民代表大会第三次会议,来自该镇各行业的69名人大代表、43名列席人员齐聚一堂,共话施河新发展。

会议听取和审议了《施河镇人民政府工作报告》《施河镇人大主席团工作报告》,审查和批准了《施河镇2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)的报告》,听取了施河镇2023年民生实事人

大代表票决候选项目情况说明并票决产生了十项民生实事项目。会议指出,过去的一年,全镇战疫情、促发展,抓改革、优环境,惠民生、办实事。坚持规划为要,实干奋进,发展韧性持续显现;坚持乡村振兴,城乡融合,发展画卷持续优美;坚持需求导向,注重民生,发展立场更加坚定;坚持社会治理,创新机制,发展沃土持续优化,收获了一个个饱含汗水、来之不易的成果。

握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,紧紧围绕更高品质、更高效益、更高效能的“工业强镇、产业兴镇、农业旺镇、生态立镇”发展战略,从新的历史方位、新的时代坐标谋划经济社会发展,以落实新发展理念为着力点,以提升企业发展质量为重点,以实现社会可持续发展为落脚点,立足新时代、勇担新使命,汇聚全镇上下的强大动能,激发全镇人民的创造伟力,聚力推进省级经济发达镇创建、市级乡村振兴先导镇建设,为建设强富美高新施河而努力奋斗。

石塘镇开展“世界读书日”主题阅读活动

■通讯员 张慧敏

本报讯 日前,淮安区石塘镇宣传办联合淮安书房和建淮中心小学开展“学习楷模周恩来,践行嘱托再出发”——2023年“世界读书日”主题阅读活动,分享阅读感悟,传递文明之风,营造爱读书、喜读书、乐读书的浓厚氛围。

此次阅读活动分为诗词朗诵会、阅读分享会两个环节。诗词朗诵会上,学生们通过诗词朗诵展示诗文的魅力。阅读分享会上,大家畅所欲言,

以诗发声、以书会友。参加活动的广大群众及阅读爱好者在朗朗诵读声和阵阵书香中,度过了一段文化味浓郁的美好时光。

石塘镇将在全镇掀起全民阅读热潮,用浓郁书香凝聚精神力量,让书香浸润生活、以阅读赋能未来。



楚州中医院举办 学习党的二十大精神主题知识竞赛

■通讯员 刘莹莹

本报讯 近日,楚州中医院举办“永远跟党走,奋进新征程”学习党的二十大精神主题知识竞赛。四个党支部分别选派三人组成参赛队,重点围绕党的二十大报告及党章内容展开激烈角逐。

该院党总支副书记、院长李强希望以赛促学,充分调动全院上下学习贯

彻党的二十大精神自觉性和积极性。

竞赛设置个人必答题、小组抢答题、小组必答题和风险题四个环节,现场气氛热烈,参赛人员沉着冷静、团结协作。经过激烈比拼,该院行政后勤党支部获团体一等奖、护理党支部获团体二等奖、医技党支部和医生党支部获团体三等奖。该院领导为获奖党支部颁发荣誉证书。

周恩来红军中学南校区举行十四岁青春仪式暨2023地生中考誓师大会

■通讯员 王春来 周颖

本报讯 近日,周恩来红军中学南校区举行十四岁青春仪式暨2023地生中考誓师大会。周恩来红军中学教育集团总校长耿怀青、南校区校长吴寿健及行政团队成员、丽正、育才两学部八年级师生及家长,共1500人一起见证孩子们的成长。

活动中,耿怀青分别授予姜海勇和高君“青春飞扬”“红中必胜”红旗,聚力推进省级经济发达镇创建、市级乡村振兴先导镇建设,为建设强富美高新施河而努力奋斗。

春宣言,八年级同学表演吉他弹唱《骄傲的少年》,18个班学生代表将本班的成功纪念信《写给三十天后的自己》投进“成功”箱中。

吴寿健作了“不负青春不负我”主题致辞,勉励同学们以乐观的心态面对青春路上的一切;在地生中考中以“双满分”目标严格要求自己,给14岁青春献上一份厚礼,以出色的成绩回报学校、老师、家长和关心自己的人。

最后,全体学生举起右手宣誓,表演手语《感恩的心》,并在班主任带领下走向“成功之门”。

申明

范集镇农村公路提档升级改造工程,于2014年11月与江苏欣明交通工程有限公司签订正式合同,合同工程价为叁佰零捌万壹仟贰佰贰圆贰角伍分(¥3081200.25),该工程于2015年已完工并交付使用。该工程项目到目前为止,未找到任何直接证据能证明我镇欠合同方的工程款,且该公司多年来并没有向我镇索要工程款。

现我镇登报申明:该款项江苏欣明交通工程有限公司自动放弃,如以后该公司再来我镇催款,将重新按政策法规对接结算。

淮安市淮安区范集镇人民政府 2023年4月23日

申明

范集镇于2015年2月与淮安市宇恒房地产开发有限公司签订了房屋购买协议(用于拆迁安置),合同中只注明每平方米1600元,没有确定安置总面积,无法确定工程总价。到目前为止,账面上没有欠合同方款项,均以借款的方式支付安置房回购款伍仟陆佰多万元(约¥5620000.00),多次催促合同方前来结算,未果。

现我镇登报申明:该款项淮安市宇恒房地产开发有限公司自动放弃,待补齐发票,最终结算时再依据政策法规对接结算。

淮安市淮安区范集镇人民政府 2023年4月23日

申明

范集镇大间村、阡西村(黄圩河、友谊桥)、范集居委会泵站新建工程,于2013年5月与淮安市楚明农电有限责任公司签订正式合同,合同工程价为肆拾伍万元整(¥450000.00),该工程以借款形式已付款25万元,按工程合同价,我镇还欠工程款20万元。截至目前,该工程没有开具发票,没有评审报告,合同方多年不曾催款,也无合同方联系方式,导致我镇无法结清剩余款项。

我镇现登报申明:该款项淮安市楚明农电有限责任公司自动放弃,如以后该公司再来我镇催款,将重新按政策法规对接结算。

淮安市淮安区范集镇人民政府 2023年4月23日

申明

范集镇于2013年8月与淮安市亿阳房地产开发有限公司签订了安置房回购协议,合同约定以1880元/平方米的价格回购房屋(房屋总价以甲方实际回购面积乘以单价计算),到目前为止已支付给合同方捌佰多万元(约¥8250000.00),且均以暂付款的方式支付,经多次催促合同方来结账,未果。

我镇现登报申明:该款项淮安市亿阳房地产开发有限公司自动放弃,待以后最终结算时再依据政策法规对接结算。

淮安市淮安区范集镇人民政府 2023年4月23日